

M. Ioană
La o foto pe foto

**Candidaturile depuse
pentru alegerea reprezentanților coordonatorilor de practică
în Consiliul Pedagogic al INM
în cadrul Adunării Generale a coordonatorilor de practică
din data de 11 martie 2016**

La data de 18 februarie 2016 a fost declanșată procedura de alegere a reprezentanților coordonatorilor de practică în Consiliul Pedagogic al INM, cu respectarea formelor de publicitate impuse de procedura aprobată de Consiliul Științific al INM prin *Hotărârea nr. 18 din 17 noiembrie 2011*, termenul limită pentru depunerea candidaturilor fiind 7 martie 2016.

În urma publicării anunțului, a fost înregistrată o singură candidatură, din partea coordonatorilor de practică **judecători**, în persoana doamnei **Mihaela Kolaritz, Președinte al Judecătoriei Galați**.

Din partea coordonatorilor de practică procurori nu a fost depusă nicio candidatură.

Reamintim că la data de **11 martie 2016, la ora 13.00**, se va organiza, în Aula INM, **Adunarea Generală a coordonatorilor de practică**. Având în vedere că din partea coordonatorilor de practică procurori nu au fost depuse candidaturi, procedura de vot va avea în vedere numai alegerea reprezentantului coordonatorilor de practică judecători în Consiliul Pedagogic al INM.

În conformitate cu procedura aprobată de Consiliul științific al INM prin *Hotărârea nr. 18 din 17 noiembrie 2011*, **dreptul de vot va putea fi exercitat personal sau la distanță**.

Votul la distanță poate fi exercitat **numai în ziua indicată pentru votare – în data de 11 martie 2016 – până cel mai târziu la ora 12.00**, cu o oră înainte de ora stabilită pentru întrunirea Adunării coordonatorilor de practică și începerea votării. Voturile primite după această oră nu vor mai fi luate în considerare.

Vor putea alege votul la distanță atât coordonatorii de practică care nu au reședința în București, cât și coordonatorii de practică care, din motive obiective, nu se pot prezenta la data și ora anunțate pentru întrunirea Adunării Generale.

Coordonatorii de practică care votează la distanță pot alege fie să trimită, **prin fax, la numărul de fax 021.40.76.259**, un buletin de vot completat și semnat, inclusiv cu datele de identificare, fie să transmită, **prin e-mail, la adresa andra.ghebri@inm-lex.ro**, din adresa de e-mail a votantului aflată în baza de date a Institutului, buletinul de vot completat, alături de datele de identificare ale votantului. Coordonatorul votant poate notifica prin fax Institutul cu privire schimbarea adresei sale de e-mail.

În oricare dintre situațiile descrise anterior, coordonatorul de practică votant va transmite și o copie a actului său de identitate.

Modelul buletinului de vot pentru votul la distanță este afișat pe site-ul INM și transmis pe e-mail coordonatorilor de practică.

Vor fi **anulate** buletinele de vot care:

- au bifate, pentru același candidat, atât opțiunea „DA”, cat și opțiunea „NU”;
- au însemnări făcute în afara căsuței;
- sunt nesemnate, în cazul votului exercitat la distanță (nu au indicate numele, prenumele și semnătura votantului – pentru votul prin fax).

Conform regulilor de vot în vigoare, Adunarea coordonatorilor de practică este **legal constituită** în prezența a minim **jumătate plus unul din numărul total al coordonatorilor de practică**. Calculul va avea în vedere și numărul de buletine de vot transmise la distanță, care va fi anunțat la începerea procesului de votare.

În cazul în care Adunarea coordonatorilor de practică nu este legal constituită, se va decide organizarea, în termen de 7 zile, a unui al doilea tur de scrutin. Regulile privitoare la vot se vor aplica pentru organizarea celui de-al doilea tur de scrutin, cu excepția celei referitoare la majoritatea cerută pentru întrunirea Adunării Generale. Pentru cel de-al doilea tur de scrutin nu mai este necesar un număr minim de votanți pentru întrunirea valabilă a Adunării, fiind aleși candidații care au obținut numărul cel mai mare de voturi.

Departamentul de formare inițială